
第６期恵庭市総合計画
中学生アンケート

１

恵庭市内中学校５校を対象に、「私たち市民が考え、行動する未来の恵庭の
まちづくり〜第６期恵庭市総合計画策定に向けて〜」をテーマとした講座を
行い、アンケートを実施しました。

資料　８
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①令和6年7月 5日（金） 恵み野中学校（3年生）99人

②令和6年7月 9日（火） 柏陽中学校（全学年）234人

③令和6年8月28日（水） 恵明中学校（2年生）167人

④令和6年9月 9日（月） 恵庭中学校（1年生）110人

⑤令和6年9月13日（金） 恵北中学校（1年生）53人

実施日時・場所
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【1】あなたは恵庭市の住み心地についてどう思いますか

住みやすい

250

(38.5)％

どちらかといえば

住みやすい

318

(48.8%)

どちらかといえば

住みにくい

52

(8.0%)

住みにくい

21

(3.2%)

わからない

10

(1.5%)

n＝651

住みやすいと答えた方は
568人（87.3％）
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・ボランティアや市民活動が盛ん
・地域の人が優しい
・外国人が増えてきて国際色豊か
・花や緑が豊富で空気が綺麗
・駅が近くて便利、札幌・千歳（空港）
に近く、交通アクセスが良い
・スポーツに強い学校が多く、全国での
実績がある
・道の駅（はなふる）が便利で、イベン
トが多く開催されており楽しめる

・スーパーやドラッグストアが多く日用
品の買い物に便利
・公園が多く、整備もされているため子
供が遊びやすい
・図書館に本がたくさんあって充実して
いる
・学校に司書がいる
・小中高に加え専修学校と大学もあって
教育施設が充実している

等

【2】恵庭市の良いところ
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・本のまちなのに本屋がない
・中高生、若者が遊べるところがない
・ショッピングモールなど大きな商業施
設がない
・運動施設が少ない、勉強できるスペー
スが少ない
・街灯が少ないため夜道が暗く不安

・通学路に信号が少ないため危険に感じ
る
・ゴミのポイ捨てが多い
・草や花が茂って整備しきれていないと
ころがある
・学校に冷房設備がない
・道路に凹凸が多い

等

【3】恵庭市の足りないところ
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・住みやすいまち
・豊かな自然と様々な施設が調和してい
るまち
・商店街にたくさん人が来てほしい
・人口が増え、より発展したまち
・若い人が来て活気があるまち
・外国人や老若男女問わず誰にとっても
住みやすいまち
・住民同士の交流や助け合いがあるまち
・ガーデンフェスタなどの大規模イベン
トが開催されるまち

・住民には「ずっと住みたい」、市外の
人には「恵庭に行ってみたい」と思われ
るまち
・高齢者や障がい者の人たちを思いやっ
た完全なバリアフリー
・子育てがしやすく安心して暮らせるま
ち
・花のまちづくりを進めて、世界一と呼
ばれるようなまち

等

【4】10年後、恵庭市はどんなまちになって欲しいですか
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・恵庭の商品を取り扱ったカフェなどを
つくる
・本屋や、無料で休めたり勉強できる場
所をつくる
・千歳の市民プールのようなプールをつ
くる
・自衛隊に関連するイベントを増やす
・自然と触れ合う機会を増やす
・恵庭市のPR活動に力を入れる
・「本のまち」としての活動にも力を入
れてはどうか

・高齢者向けの施設が多く、若者が離れ
る要因と感じるため、若者向けの商業施
設が必要
・駅直結型の複合的な商業施設がほしい
・ボランティア活動を増やしたら、小さ
い子もボランティア活動の良さや楽しさ
をわかってくれるのではないか
・観光客増加を狙って、映えスポットを
つくる

等

【5】その他
（まちづくりに対するアイデア・意見など）


